



## ***IX. Stretnutie Národnej platformy Dohovoru primátorov a starostov***

Hudobná sieň, Zichyho Palác, Bratislava

18. jún 2015

### *Agenda*

Hlavnou témou IX. stretnutia Národnej platformy Dohovoru primátorov bude aktualizácia Stratégie a Akčného plánu Národnej platformy Dohovoru primátorov pre obdobie 2014 – 2020 s výhľadom do roku 2030 z hľadiska Stratégie Európskej komisie pre európsku bezpečnosť z 28.5.2014 a nových cieľov v oblasti energetiky a ochrany klímy do roku 2030, ktoré schválili európski lídri v októbri 2014 s priemetom do konkretizovaného Akčného plánu energetickej efektívnosti na roky 2014 – 2016 s výhľadom do roku 2020 na národnej úrovni s tým, že IX. a následné Národné platformy Dohovoru budú zamerané vždy na jednu z priorit aktualizovaného Akčného plánu Národnej platformy. To aj dôvod k rozšírenej účasti zástupcov cieľovej skupiny mestských a regionálnych samospráv. Podujatie je spoluorganizované v rámci medzinárodného projektu s akronymom Request2Action.

09:00 Registrácia účastníkov

09:30 **Uvítacie príhovory:**

*Ivo Nesrovnal*, primátor hl. m. SR Bratislava a prezident Únie miest Slovenska  
*Pavol Frešo*, predseda Bratislavského samosprávneho kraja, v.z. *Peter Húska*

09:45 **Závery koordinačného výboru a expertnej skupiny VIII. Národnej platformy Dohovoru**  
- Marián Minarovič, generálny sekretár Únie miest Slovenska a vedúci manažér CITENERGO

10:00 Tematický blok: **Akčný plán energetickej efektívnosti na roky 2014 – 2016 s výhľadom do roku 2020 a podpora cieľov Dohovoru primátorov a starostov na národnej úrovni**  
Moderátor – Daniel Lešínský, CEPTA / expert ÚMS

Prezentácie:

**Tretí akčný plán energetickej efektívnosti a ročná správa energetickej efektívnosti za rok 2014 – výzvy a odporúčania pre verejný sektor**

Katarína Korytárová, Ministerstvo hospodárstva SR, Ivan Knapko, Slovenská inovačná a energetická agentúra

**Energetická hospodárnosť budov - požiadavky a realita**

Alena Ohradzanská, Ministerstvo dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR

11:00 Prestávka na kávu – do 11:15





Co-funded by the Intelligent Energy Europe  
Programme of the European Union



Národná platforma  
Dohovoru primátorov a starostov



Covenant  
of Mayors  
Committed to local  
sustainable energy

11:15 **Projekt Request2Action: Prístup k relevantným dátam a udržateľné zvyšovanie energetickej hospodárnosti budov v správe samospráv**  
Eduard Jambor, Slovenská inovačná a energetická agentúra (SIEA)

**Navrhovanie nízkoenergetických budov a energetická certifikácia**  
Michal Lešínský, Inštitút pre energeticky pasívne domy (IEPD)

**Obnova verejných budov, financovaná z Operačného programu Kvalita životného prostredia**  
Kvetoslava Šoltésová, Matej Kerestúr, Slovenská inovačná a energetická agentúra (SIEA)

12:30 Obed – občerstvenie – do 13:20

13:20 **PANELOVÁ DISKUSIA: Ako znížiť energetickú náročnosť verejných budov? Výzvy a príležitosti pre vlastníkov budov**  
Moderátor – Daniel Lešínský, CEPTA / expert ÚMS

**Alena Ohradzanská (MDVRR SR), Katarína Korytárová (MH SR), Kvetoslava Šoltésová (SIEA), Eduard Jambor (SIEA), Matej Kerestúr (SIEA), Ivan Knapko (SIEA), Michal Lešínský (IEPD), Pavol Tužinský (ECB)**

14:30 Závery a ukončenie stretnutia Národnej platformy Dohovoru primátorov

14:30 **Záverečné občerstvenie** – do 16:00



**Klubovňa Zichyho paláca**

15:00 **Zasadnutie Valného zhromaždenia ZZMO TUEE CITENERGO**  
pozvaní sú aj členovia Národnej platformy ako čestní hostia

15:30 **Záver Valného zhromaždenia ZZMO TUEE CITENERGO**

